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Naprava svodov pri pečeh in kurilnih 
napravah zahteva od kurilnega te' nika po
sebno skrbnost in premislek. 'Višina svoda 
je tem večja, čim večja je vzpetina. Pri 
večini pečeh in kurilnih napr vah je umest 
no, da je višina svoda kolike r mogoče niz 
ka, kateri zahtevi je na drugi strani, pri 
novodobnih kuriščih potrebna velika gred 
bena širina. Ako smo hoteli doseči malo 
vičino svoda, smo bili poprej primorani, 
postaviti več, eden poleg drugega ležečih 
svodov in temu prikladni več kurišč ki so 
bila ločena z razdelnimi zidi. Ha teh raz 
delnih zidih so ležale opore za svode. Ta 
razdelitev kurišč v več po edinih kurišč je 
naravno nepripravna za kuritev in tudi 
škodljiva zarddi tega ker se zmanjša raz 
položljivi prostor za rešetkino plošč) vsled 
razdelnih jezikov cd 380 — 510 mm sten
ske debelosti, Da se izogne veliki višini 
svoda, je napravilo popolnoma ali skoraj 
ravne svode Ti svodi imajo posebno pred 
nost, da se gerkota jendakomerno razdeli, 
ki vpliva, načinu peči primerno, na rešet 
kino ploščo, raztopljeno snov ali žgane 
predmete Taki ravni svodi se lahko dobro 
napravijo, toda le simo do približni 2' m 
razpetine ako se izveli zadosti visok kamne 
in zasidra zadosti močno. Taki ravni svodi 
so se m:rali opirati na omenjfne r zdelne 
jezike, so tako razdelili kurilni prest r kar 
je imelo vsled tega nastale slabe posledice. 
Prišlo je tudi do tega, da se je pritrdil 
vsak posamezni kamen na, nad njim ležečo

konstrukcijo, kar je seveda iz\eljavo napra
vilo dr«gi in nerodno

Vsi d izumilnega pr< dmet» se izogne gori 
navedenim neprilikam V to svrho je vsled 
iznajdbe namestitev svodov pri kurilnih 
napravah in pečeh vseh načinov, predvide
na z ravnimi svodi, kjer si natranje opore 
obešene na strop peči.

Pos bno naj se vrši po iznajdbi ti obe
šanje kolikor m g če popustljivo. V to 
svrhu se vrši po iznajdbi to obešanje s 
pomečjo klešč, k?t re so s posebnim delom 
stropa zvezana s pregivljivimi obešJniki, 
kakor verige ali dr.

To obešanje se po iznajdbi izvrši s po
sebni nosilnik stropa ali dr. obsegajočimi 
in premikajočimi cbrtči ali stremeni, ki s 
pomočjo obeš Inikov nosijo klešče. Pri ta
kemu pregibljevemu obešanju se mora samo 
umerno predvideti, da se medsebojno ne 
premikajo svodni kamni V to svrho so svod
ni kamni, zaporni kamni in oporni kamni 
opremljeni z ena v drugo se vjemajoče va
lovito stranjo, pri čemer izteka vsaka stis
kaj či se poševni ali izbočeni kc nčni pUšči 
Premerno valovitim k-mnatim stranom, sta 
tudi kraka obešalnih klešč valovita in se 
prilegata mt d valovitestrani sosednih kamnov.

Način izpeljave iznajdbenega predmeta je 
predočen v risbi

Ravni sv. d leži zunaj na dveh močnih 
opor. h (c) stene peči, da se doseže potrebna 
gibljivost se lahko potaknejo zn ni skribci 
ali plošče. Stranski potisk se posebno sprejme
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2 mečnimi peresi, ki tešče na zunanja oporna 
kamna (b). Na vsakih iVj — 2 m so na
meščeni pregibljivi obešalniki. Med temi 
oporami je napet navadni ravni lok, kate
rega poševni svodni kamni (d) so obojestran
sko opremljeni z valovitimi stranmi Tudi 
končni kamen (e) in notranji oporni kamen 
(f) imata obojestansko valovite strani, med 
tem ko mora imeti zunanji oporni kamen 
seveda samo eno valovito stran. Valovite 
poševno ležeče strani končajo posebno nay- 
pične gladke tli izbočene krajne kose. Va- 
lovje je namesto lokasto tudi lahko zob 
často. Vsaki notran;i oporni kamen (f) pri
mejo obojestransko na klešče. Kraka klešč 
imata v to svrho natanko med sosedne strani 
prikladno valoviti obliko. Prosta konca 
krakov klešč visita na pregibi,ivih obešalih 
na pr. verigi (ij. Isto se obesi na pr zob 
ročki (k) na strop, ki obveze.o na priliko 
premerno izdelan nosilec (h) Ti obročki so 
na nosilci premikajoči. Vsled te jako po
pustljive konstrukcije so mogoče pojavljeni 
pritisk, ki opore malo primakne, bez tež- 
koče sprejme čim bolj se opora doli pritisne 
tem bolj močno primejo klešče kamen.

PATENTNE ZAHTEVE:
1) . Namestitev svodov pri Irurilnih napravah 

in pečeh z v rvnimi svodi, tako označena, da 
so notranje opore (f) obešene na stropu peči

2) . Namestitev svodov po zahtevi d), tako 
označen da se vrši obešanje s'kleščami (g) 
ki so s pregibljivimi obešalniki (verigo ali 
dr) zvezani s sposobnimi deli stropa.

d). Namestitev svodov pn zahtevi 1) in 2), 
tako označena, da obsegajo prikladni nrsi- 
lec (h) ali dr, stropa, premikajoči obročki 
(k) ki s pomočjo obešalnika (i) nosijo 
klešče (g).

4) Namestitev svodov po zahtevi 1), tako 
označena, da se izogne medsebojno premi
kanje svodnih kamnov (d), zapornih kam
nov (e) in opornih kamnov (f,b, so strani 
valovite ki lahko končajo v navpične končne 
dele.

5) Namestitev svodov po zahtevi 1-4), tako 
označena, da imajo klešče (g) valovita kraka 
ki se vjemata med valovite strani svoda in 
oporne kamne (e, f)
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